

B2C和B2B电子商务解决方案

电子商务指在网上以电子交易方式进行商品货物交易和相关服务活动。这些交易活动包括公司对个人的交易（俗称B2C），和公司对公司的交易（俗称B2B）。

Xsdot公司有着10多年电子商务的成功研发与应用的历史。基于长期的实践积累，我们理解的电子商务不仅是简单的将商品放在网上购物车里，而是整个商业运作的自动化，包括对客户，对雇员，对商家和文件的自动化管理，以及交易自动化，资金管理的自动化，税务和物资配送的自动化。



我公司电子商务的服务全部与我公司其他服务无缝整合在一起。这些服务包括电子邮件服务，网站内容管理，客户管理，和社区服务等（其他见Xsdot构件表）。



网上商店

在互联网上设置您自己的业务可以帮助您吸引客户，扩展市场，增加网上和网下的销售。

Xsdot的网店不光可以用来销售实物商品，还可以用来销售可以下载的电子数码产品（如电子书，音乐，数据信息，或视频等），或是其他的网上服务。

商品的展示和商品信息

Xsdot公司为您的网店服务准备了立时可用的多种商品展示模版。用户使用我公司的结构性的内容管理系统，用这些模版可以轻松地展现商品的每个完美细节，同时还可以将商品分类，方便用户查询。商品信息在Xsdot系统里可用不同构件来表现，如特性，图片，视频，文字，价格表等。

在线和非在线付费系统

Xsdot支持在线付费的多种方式，包括国内和国际的付费系统，如信用卡（维萨卡，万事达卡，运通卡等），Paypal和iDeal。在未来的日子里，我们还将用我们的插件系统轻松地地为各位用户提供更新的付费服务,或是为客户量身度作您自己的付费服务。

我公司的付费系统同样支持一些商品相关变量的应用，如价格，国家，重量，等。使用这些变量可以精确地为国际客户计算出合理费用。



高级电子商务行政管理模块

Xsdot公司的电子商务平台包括了所有必需的行政管理模块，以便网上管理发票收据，报价单，客户信息，包裹信息，等。所有这些模块都和其他如客户关系管理，统计和电子邮件等模块无缝整合在一起。

- * 发票和报价单的管理
 - 一个完整的发票和报价单的管理模块，包括了很多功能，如检查，新建，打印和下载发票或报价。
- * 客户管理
 - 客户行政管理模块，可以在网上创建，检查，和管理客户。
- * 包裹管理
 - 一个可以管理包裹和递送的模块。该模块还可以管理文档，追踪编码， 邮件递送，等。
- * 财政管理

用来完成类似记账的功能。还可以打印，和回放帐单，发送账单提示等。

* 退货商品管理（RMA）

用来管理网上退货商品的系统。

配发和递送模块

Xsdot 公司的开放式货物配发和递送模块使我们能够实现任何国内国际递送公司的服务功能。通过商品重量，体积，目的地，出发地和递送公司的信息，我们能够自动筛选出最优的递送方案，并准确地计算出递送服务价格。

商品特征系统和高级搜索

Xsdot研发出开放式的变量和特征系统。使用该系统可以给商品赋予变量和特征值，也可以对网页内容赋予变量和特征值。这些值将被用于商品的高级搜索模块，商品选择模块，商品展示模块和下级商品的模块。它们用一个结构树来定义，从而又可以构成另一个更复杂的特征系统。

离线的商品手册，目录和书籍

Xsdot 开发了一些特殊的服务，用于给商家提供高清晰度的特殊设计的商品手册和目录书籍，方便客户直接从网上打印。网上打印商店可以轻松的下载这些精美的目录手册和书籍，直接打印，省时省力，经济实惠。

手机和PDA

Xsdot公司的网络系统包括手机服务，既可以为移动通信装置，如手机，智能型手机，和个人数字助理器的用户建立专门的网店。通过移动通信装置售卖商品被叫做对移动的交易（B2M）。我们公司已经在我们的电子商务系统中实现“xhtml 移动标准”。这些移动应用程序可以很轻松地随着普通网站一起进行维护。



柜台系统（测试版）

很多时候网上销售和网下销售是一样的。比如，一个商店在网上和网下用同一个商品库房。从2008年开始，Xsdot公司实现了第一个可用于实体店的网上柜台。使用这个网上柜台的好处就是所有的在线和非在线的业务可以整合在一起，所有的数据被储存在一个数据库里，以供同一个行政和财政系统进行管理。

公司对公司的交易（B2B）

公司对公司的交易这个词用于描述两个公司间的电子商务交易。创建公司间交易的第一步是分析2个或者多个公司之间的商务需求。我们用标准组件技术帮助客户研发并量身定做公司间交易的解决方案和所需的服务。这样就大大缩短了不同客户方案的研发和实施时间。更多的详情请见我们的公司间交易的电子商务解决方案，并和我们联系。

相关内容和文章

[英文站优化和英文网站制作服务](#)

[B2C和B2B电子商务解决方案](#)

[内容管理系统](#)

[互联网站设计与建设](#)

[基于网络的软件开发](#)

[内部网络和企业间网络研发](#)

[CRM和财务应用软件](#)

[互联网上的市场推广和搜索引擎优化](#)

[应用服务供应商](#)

[域名，数字证书和商标注册](#)

Xsdot ready to use eCommerce components

[Configuration & definition services \(6\)](#)

[Administration modules \(5\)](#)

[Product components \(8\)](#)

[Customer services \(8\)](#)

[Order modules \(10\)](#)